

Сам себе режиссер: Sony Pictures показала съемки экшен-сцены с Уиллом Смитом для "Плохие парни 4"

Компания Sony Pictures показала видео со съемок предстоящего фильма "Плохие парни до конца", на котором представлен Уилл Смит в одной из экшен-сцен.

Сцена предполагает показ от первого лица Майка Лоури в ходе напряженной перестрелки - поэтому актеру пришлось самому переносить на себя камеру, а так же быть оператором, который ею управляет. Пользователи остались под впечатлением от профессионализма и навыков актера.

В фильме "Плохие парни до конца" рассказывается о том, как полицейские Майами Майк Лоури и Маркус Бернетт окажутся в бегах, поскольку их подставили коррумпированные копы из их собственного отдела. Премьера фильма "Плохие парни до конца" запланирована на 7 июня.